

令和5年9月11日

独立行政法人酒類総合研究所の令和3年度の業務実績に関する評価書の
記載事項の訂正について

令和4年8月24日付で財務省が公表している独立行政法人酒類総合研究所の「令和3年度の業務実績に関する評価書」について、同法人からの報告を受け、以下のとおり訂正いたします。
なお、当該訂正における法人の自己評価及び財務大臣評定の変更はありません。

【訂正箇所】

- 1 P.5（「1-1 日本産酒類の競争力強化等」における「②主要なインプット情報（財務情報に関する情報）」の額）

（誤）

②主要なインプット情報（財務情報に関する情報）（注）					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額（千円）	81,294				
決算額（千円）	72,967				

（正）

②主要なインプット情報（財務情報に関する情報）（注）					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額（千円）	98,052				
決算額（千円）	91,582				

- 2 P.10（「1-2 酒類製造の技術基盤の強化」における「②主要なインプット情報（財務情報に関する情報）」の額）

（誤）

②主要なインプット情報（財務情報に関する情報）（注）					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額（千円）	122,355				
決算額（千円）	114,704				

（正）

②主要なインプット情報（財務情報に関する情報）（注）					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額（千円）	125,975				
決算額（千円）	118,317				

- 3 P.16（「○ 地域の活性化に資するイベント等」の8行目）

（誤） 広島中央サイエンスパーク研究交流推進協議会会長、西条山と水の環境機構理事、

（正） 広島中央サイエンスパーク研究交流推進協議会会長、西条・山と水の環境機構理事、

- 4 P.18 (「1-3酒類の品質及び安全性の確保」における「②主要なインプット情報(財務情報に関する情報)」の額)
(誤)

②主要なインプット情報(財務情報に関する情報) (注)					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額(千円)	<u>72,867</u>				
決算額(千円)	<u>60,299</u>				

(正)

②主要なインプット情報(財務情報に関する情報) (注)					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額(千円)	<u>70,887</u>				
決算額(千円)	<u>58,330</u>				

- 5 P.23 (「1-4酒類業界の人材育成」における「②主要なインプット情報(財務情報に関する情報)」の額)
(誤)

②主要なインプット情報(財務情報に関する情報) (注)					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額(千円)	<u>10,422</u>				
決算額(千円)	<u>9,160</u>				

(正)

②主要なインプット情報(財務情報に関する情報) (注)					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額(千円)	<u>10,782</u>				
決算額(千円)	<u>9,510</u>				

- 6 P.33 (「1-6アウトリーチ活動・その他国民サービスの充実」における「②主要なインプット情報(財務情報に関する情報)」の額)
(誤)

②主要なインプット情報(財務情報に関する情報) (注)					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額(千円)	<u>60,129</u>				
決算額(千円)	<u>56,670</u>				

(正)

②主要なインプット情報(財務情報に関する情報) (注)					
	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度
予算額(千円)	<u>41,371</u>				
決算額(千円)	<u>36,060</u>				

7 P.61 (表4の額)
(誤)

表4 令和3年度予算及び決算

(単位：百万円)

区 分	予算額	決算額
収入		
運営費交付金	1,043	1,043
受託収入	20	0
自己収入	50	44
計	1,114	1,088
支出		
業務経費	380	345
うち日本産酒類の競争力強化	<u>81</u>	<u>73</u>
酒類製造の技術基盤の強化	<u>122</u>	<u>115</u>
酒類の品質及び安全性の確保	<u>73</u>	<u>60</u>
酒類業界の人材育成	<u>10</u>	<u>9</u>
酒類の適正課税及び適正表示の確保	33	31
アウトリーチ活動・その他国民サービスの充実	<u>60</u>	<u>57</u>
一般管理費	235	223
人件費	478	448
受託費用	20	0
計	1,114	1,016

(注) 各欄積算と合計欄の数字は四捨五入の関係で一致しないことがある。

(正)

表4 令和3年度予算及び決算

(単位：百万円)

区 分	予算額	決算額
収入		
運営費交付金	1,043	1,043
受託収入	20	0
自己収入	50	44
計	1,114	1,088
支出		
業務経費	380	345
うち日本産酒類の競争力強化	<u>98</u>	<u>92</u>
酒類製造の技術基盤の強化	<u>126</u>	<u>118</u>
酒類の品質及び安全性の確保	<u>71</u>	<u>58</u>
酒類業界の人材育成	<u>11</u>	<u>10</u>
酒類の適正課税及び適正表示の確保	33	31
アウトリーチ活動・その他国民サービスの充実	<u>41</u>	<u>36</u>
一般管理費	235	223
人件費	478	448
受託費用	20	0
計	1,114	1,016

(注) 各欄積算と合計欄の数字は四捨五入の関係で一致しないことがある。

8 P.61 (表5の額)
(誤)

表5 令和3年度収支計画及び実績

(単位：百万円)

区 分	計画額	実績額
費用の部	1, 185	1, 138
經常経費	1, 185	1, 138
業務経費	288	303
うち日本産酒類の競争力強化	<u>58</u>	<u>73</u>
酒類製造の技術基盤の強化	<u>87</u>	<u>115</u>
酒類の品質及び安全性の確保	52	<u>32</u>
酒類業界の人材育成	<u>7</u>	7
酒類の適正課税及び適正表示の確保	24	29
アウトリーチ活動・その他国民サービスの充実	<u>60</u>	<u>47</u>

(正)

表5 令和3年度収支計画及び実績

(単位：百万円)

区 分	計画額	実績額
費用の部	1, 185	1, 138
經常経費	1, 185	1, 138
業務経費	288	303
うち日本産酒類の競争力強化	<u>71</u>	<u>82</u>
酒類製造の技術基盤の強化	<u>92</u>	<u>118</u>
酒類の品質及び安全性の確保	52	<u>30</u>
酒類業界の人材育成	<u>8</u>	7
酒類の適正課税及び適正表示の確保	24	29
アウトリーチ活動・その他国民サービスの充実	<u>41</u>	<u>37</u>

以上。

なお、現在は訂正後のものを掲載しております。